

НОВОСТЬ

09.04.2020

СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ ЛИКАРДА И ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ НАБИРАЕТ ПОПУЛЯРНОСТЬ У КЛИЕНТОВ АЗС

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») приняло участие в создании сервиса, позволяющего клиентам АЗС совершать заправку и оплачивать топливо, не выходя из автомобиля. Сегодня количество пользователей превысило 3 млн человек. Активности использования системы способствует уникальный набор digital-опций. С их помощью, в частности, можно производить бесконтактную оплату, что особенно актуально в условиях пандемии.

Операции выполняются через специальное мобильное приложение «АЗС ЛУКОЙЛ», разработанное ООО «ЛИКАРД» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»). В основе платежного инструмента лежит механизм, обеспечивающий мгновенную идентификацию клиента, списание средств с банковской карты и запуск налива топлива колонкой. Время заправки сокращается в несколько раз, а оплата услуги проходит быстро и максимально безопасно.

В процессе реализации проекта специалистами ЛУКОЙЛ-Технологий интегрирован современный цифровой инструмент, обеспечивающий связь между системой управления деятельностью АЗС и мобильной программой. Для этого усовершенствована существующая ИТ-инфраструктура российских заправочных комплексов, внедрен ряд программных решений, позволяющих оперативно функционировать приложению «АЗС ЛУКОЙЛ».